

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.



Павел Крехов поздравил главу Сладковского сельского поселения Лидию Фелелову с заслуженным первым местом

В регионе выбрали самые трезвые сёла

Наталья ДЮРЯГИНА

Вчера в Храме-на-Крови в Екатеринбурге назвали посёлки, победители в региональном конкурсе «Здоровое село – территория трезвости».

КСТАТИ

Сегодня муниципальные отделения общественно-государственного движения «Попечительство о народной трезвости» функционируют в 22 городских округах области.

Конкурс «Здоровое село – территория трезвости» проводится в регионе с 2015 года, и если раньше для участия в нём приходилось упрашивать, то сейчас сёла охотно заявляют сами.

Сегодня муниципальные отделения общественно-государственного движения «Попечительство о народной трезвости» функционируют в 22 городских округах области.

Уральцы на Байконуре

Свердловская делегация увидела последний запуск «Союза-ФГ»

Станислав МИЩЕНКО

Сегодня в Екатеринбург из Байконура возвращается делегация уральцев, которые наблюдали за пуском космического корабля «Союз МС-15» по приглашению руководителя Роскосмоса Дмитрия Рогозина.

Поездка на Байконур

На Байконур экипаж самолёта Airbus A321 «Уральских авиалиний» и руководство Свердловской области Дмитрий Рогозин пригласил через неделю после аварийной посадки самолёта Airbus A321.



Дмитрий Рогозин поблагодарил первого пилота самолёта Airbus A321 Дамира Юсупова и экипаж за героическое спасение 226 пассажиров

расстоянии за ним наблюдали шесть уральских школьников, которые в апреле стали лауреатами молодёжного форума «Семихатовские чтения».

Посмотреть последний запуск «Союза-ФГ» приехали более 500 человек – рассказали один из победителей Семихатовских чтений Илья Северьянов.

Старт для Урала

Для советской ракеты-носителя «Союз-ФГ» этот 70-й по счёту запуск стал последним.

Решение о замене устаревшей модели «Союз-ФГ» на новую «Союз-2.1а» руководство Роскосмоса приняло месяц назад после того, как новая ракета успешно доставила на Международную космическую станцию корабль «Союз МС-14» с человекоподобным роботом Фёдором на борту.

Когда меня спрашивают, в чём разница между аналоговой и цифровой системами управления, я привожу простой пример: сравните проводной телефон с наборным диском и смартфон, который выполняет большой круг задач.

Решение о замене устаревшей модели «Союз-ФГ» на новую «Союз-2.1а» руководство Роскосмоса приняло месяц назад после того, как новая ракета успешно доставила на Международную космическую станцию корабль «Союз МС-14» с человекоподобным роботом Фёдором на борту.

К этому событию мы шли с 2004 года, – подчеркнул заместитель генерального конструктора НПО Автоматики Николай Дудин.

Год героев: ЗАТО Свободный принимает гостей с золотыми звёздами

Галина СОКОЛОВА

Постановлением главы ЗАТО Свободный Владимира Мельникова 2019 год объявлен в городском округе годом Героев России.



Сейчас в Свободном гостит тюменец Герой России Владимир Шарпатов

Сейчас в Свободном гостит тюменец Герой России Владимир Шарпатов. Лётчик гражданской авиации совершил подвиг, который впоследствии стал сюжетом художественного фильма «Кандагар».

клубов и трудными подвоями по всей России. Я считаю своим долгом заниматься с молодёжью. Нужно помочь юным нашим гражданам прийти к правильным вещам, наставить их на истинный путь.

Жители Свободного тепло принимают гостей с золотой Звездой Героя. Для них серия встреч с героями в осенний год началась с визита в городок депутата Екатеринбургской думы полковника запаса Сергея Воронина.

в туман уничтожал базы боевиков. Отличился и в мирных операциях в зонах бедствия.

Среди гостей Свободного были не только лётчики, но и танкисты. Олег Касков во время первой чеченской войны спас раненых товарищей, вытаскивал их из горящего танка, затем потушил огонь в машине и прямым попаданием поразил огневую точку, откуда наиболее интенсивно вёлся огонь по колонне.

Такие вот невероятные жизненные истории звучат во время форумов в Доме культуры Свободного. А когда в зале устанавливаются открытые микрофоны, выстраиваются бесконечные очереди из желающих задать вопрос герою.

ФОТОФАКТ



На Ивановском кладбище Екатеринбурга, где похоронены многие выдающиеся деятели уральской столицы разных эпох, приборали могилы известных горожан.

Начальник отдела правовой и организационной работы Управления госохраны ОКН Евгения Игнатова рассказала, что в ведомство уже обращались горожане, обеспокоенные состоянием могил выдающихся уральцев.

Участники акции сделали листву с могилы Павла Бажова, являющейся объектом культурного наследия федерального значения.



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620001, г. Екатеринбург, пол. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ «Областная газета» «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общая почта «ОГ» - og@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Принимная – 355-26-67. Бухгалтерия – 375-81-48.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201. Заказ 9286

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.